



僧伽醫護

僧伽醫護基金會為了守護僧伽的身體健康，不定期會舉辦巡迴健診活動。5月7日於高雄光德寺所舉辦的健診結果已經出爐。

感恩各位醫師與醫護組的協助，將本次檢診的結果經過詳細的統計，並提出相關的分析與建議。希望透過本期雜誌的內容，能夠讓大家更加瞭解如何做好事前的預防與身體的保健。

為了遠離紅塵俗世的牽絆，有出家師父會選擇避世修行，來到窮鄉僻壤的地方以清苦的起居奉獻給佛教。然而，老、病、死是娑婆世間的常律，每當基金會接到僧伽的重病通報，不管是在台灣的哪個角落，基金會的社工都會不辭辛勞、南來北往、跋山涉水地前往瞭解與探視。

《僧伽醫護》雜誌透過社工的筆觸，帶領讀者一起去探訪身處於屏東小鎮公墓裡修行的法師，讓我們可以探知不同的佛教修行法門。就在梅雨季節，社工走過泥濘山路、蜿蜒小徑，來到法師修行的住所，30年破舊的房屋牽引起一段雲遊修行的故事。

基金會能夠一直秉持創立的宗旨，護持生活困頓的患病僧伽，都是因為有眾位大德的付出。一個巧妙的因緣，讓林博政、古幗雲賢伉儷與基金會結緣多年，感恩居士的無私付出，也希望能夠拋磚引玉，讓更多的善心大眾參與。

僧伽巡迴健診之所以能夠順利成功，都是仰賴全國的醫師與護理師等醫護人員的協助。葉添浩醫師多年來參與過許多單位的義診活動，其愛心不落人後、善心不耀人前的義舉，讓人深深感動。

許多的志工與醫師都是收到上一期雜誌才知道^上會^下宗長老辭世的消息，紛紛向基金會表示哀悼與惋惜之意。也因為這個緣由，醫師們都希望基金會能夠透過雜誌，多加宣導定期健檢的重要性，並且要積極參與癌症篩檢。篩檢可以早期發現癌症或其癌前病變，經治療後可以降低死亡率外，還可以阻斷癌前病變進展為癌症。

末了，祝願眾位讀者，遠離病苦，身心自在。阿彌陀佛！

